Typ Pos.-Nr Kurztext

| 'Menge Dim

EP GI-:"gepr. ~|

[} Pos. 3324107 AuRenputz d=20mm, 2-lagig, Silikon-Ober
E}' Pos. 3324108 Auflenputz d=20mm, 2-lagig, Silikon-Ober

Pos. 3324109 Aulenputz d=20mm, 2-lagig, Silikon-Ober
E} Pos. 3324110 AuRenputz d=20mm, 2-lagig, Siiken-Ober
Pos. 3324111 AuRenputz d= 20mm, 2-lagig, Minera-Obe:
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Details
M* M-Typ  Split

LKB1059: Berechnung: 2014-11-11 MKM STAMM LV: -cEUR -dC -bs

Mengen Adressen

Ansalz

Eigenschaften EP_Anteile

Elezeicr{nung

Attribute

Ergebnis inVariable View

29,50
29,50 |

d

29,50
30,50

Pos. Aultenputz d= 20mm, 2-lagig, Minera-Ob

L Pos. 3324113 Aulenputz d= 20mm, 2-lagig, Minera-Obe
[} Pos. 3324114 AuRenputz d=20mm, 2-lagig, Minera-Obe:
[}' Pos. 3324115 AuBenputz d= 20mm, 2-lagig, Minera-Obe:
9' Pos. 3324116 Aulenputz d= 20mm, 2-lagig, Minera-Obe
G’ Pos. 3324117 AuRenputz d= 20mm, 2-lagig, Silkat-Oberp

Pos. 3324118 Aufenputz d=20mm, 2-lagig, Silikat-Oberg
[}' Pos. 3324119 Aulenputz d= 20mm, 2-lagig, Silkat-Oberp

PRRARAARR

30,50
30,50
30,50
30,50
30,50
30,50
30,50

t Settenfldche 011151

(((5.805%2.840+8.119°2.840+3.2360.640+2 200*1.851+5.815"2.840+4.540

Scheinbar kann
BCM diese
Ansatze spater
nicht
verwenden!?

102,112V o+

Hier meine
Variablen. Diese
beiden sollen
addiert werden.

Typ Pos.-Nr

Kurztext

Menge Dim EP

[# ) Verzeichnis 3 3 1
|) Verzeichniz 3 3.2
yﬂemerkung
E ) Titel
@ Titel
) Titel
) Titel
j') Bemerkt
i, Bemerkl
j‘) Bemerkt

33241
3321
3323
3322

NATUR- UND BETONWERKSTEINARBEITE!
PUTZ- UND STUCKARBEITEN

Zusdtzliche Technische Vorbemerkungen
PUTZ- UND STUCKARBEITEN IM BESTAND
INNENPUTZARBETEN
GIPSPLATTENWANDE
AUSSENPUTZARBEITEN

ALLGEMEINE VORBEMERKUNGEN
TECHMISCHE VORBEMERKUNGEN INNENP
W ARMEDAMM-VERBUNDSY STEME**

1,000
1,000

3.709,59
20.236,36

9.210,66

14.026,20

Pos.

Lo Pos. 33222
[BrEvtiPeazzza
[@-Pos. 33242
[BrPos. 33243
[@ePos. 33244
[BePos. 33245
Pos. 33248
[@ePos. 33247
Pos. 33248
[BePos. 33249
Pos. 332410
[@rPos. 332411
Pos. 332412

[BePos. 332443
[ an I, P Anme s

Silostellgebihr

Zulage SLK fir optimierte Abbindezeit
Warmedamm-Verbundsystem ... d=.....in
Warmeddmm-Verbundsystem EPS 035 d=!
Warmedamm-Yerbundsystem EPS 035 d={
Warmeddmm-Verbundsystem EPS 035 d=i
Warmeddmm-Verbundsystem EPS 035 d=
Warmeddmm-Verbundsystem EPS 035 d=
Warmeddmm-VYerbundsystem EPS 035 d=
Warmeddmm-Verbundsystem EPS 035 d=
Warmeddmm-Verbundsystem EPS 035 d=
Warmedamm-Yerbundsystem EPS 035 d=.
Warmeddmm-Verbundsystem EPS 040 d=:
Warmedamm-Verbundsystem EPS 040 d=

1,000 St

§
d

AP RRARRARARRAR

100,00
0,50
60,00
56,00
57,00
58,00
59,00
61,00
63,00
65,00
70,00
72,00
64,80
68,40

100,00

GP gepr. A |

[ WTyp  Split

LKB1059: Berechnung: 2014-11-11 MKM STAMM LV: -cEUR -dC -bs

Details Eigenschaften Mengen EP_Anteile Adressen

"Elézeic"hnung

.r‘{I"ISE..IZ“

Aftribute

'E'rgébh'i's in Variable Vie

Die Fermel kann nicht berechnet werden.
Evtl. wird eine Vanable benutzt, die vorher nicht definiert wurd
eine Gleitpunktzahl wurde mit einem Kormma anstatt mit einemn P
eingegeben,
Beispiele: Falsche Variable: _asd oder 34

Richtige Variable: _asd_ oder 34

Beispiele: Falsche Gleitpunktzahl: 36,33
Richtige Gleitpunktzahl: 36,33

Beispiel fir komplette Formel: 4.023 + _13_* MIN(10, _BGF_) / 7.35

Soll die Berechnung fortgesetzt werden, obwohl die Formel
nicht interpretiert werden kann?

Falsches Ergebnis. |

Hier habe ich die
Variable von
"oben" eingesetzt
um die Summe
aus beiden
Flachen zu
bekommen.



fuerholzer
Erläuterung
Scheinbar kann BCM diese Ansätze später nicht verwenden!?

fuerholzer
Erläuterung
Hier meine Variablen. Diese beiden sollen addiert werden.

fuerholzer
Erläuterung
Hier habe ich die Variable von "oben" eingesetzt um die Summe aus beiden Flächen zu bekommen.

fuerholzer
Erläuterung
Falsches Ergebnis.


